



紫薇公园里市民在彩带舞龙。融媒体记者 王海兵摄



黄金海滩游人如织。通讯员 郁卫兵摄



新华书店组织学生们举行朗读者活动赞颂祖国。通讯员 黄培培摄



文峰大世界组织小朋友在百米画卷上绘制梦想的中国。融媒体记者 王海兵摄



汇龙镇光荣村村民在村活动中心读报、下棋、听评弹等,自娱自乐。通讯员 沈晖摄

祖国，我们这样为您庆生



慕卿幼儿园的小朋友们用不同方式庆祝国庆佳节到来。融媒体记者 王海兵摄



市民广场,几个孩子和国旗合影。融媒体记者 姜新春摄



长龙街排污管安装工程加快施工。通讯员 郁卫兵摄



东海镇开展“举旗同心迎国庆薪火相传颂党恩”活动,村民们表演了10个精彩节目。融媒体记者 姜新春摄

金秋十月迎国庆,祖国华诞笑开颜。大家用各自的方式庆祝新中国成立72周年。

国庆假期,很多市民响应号召留在家乡过一个别样的假期,他们走出家门,锻炼身体、

欣赏秋日美景,一张张幸福的笑脸,一阵阵欢乐的笑声,构成了一幅幅美丽的风景图。

国庆假期,有的人选择“行万里路”,有的人选择“读万卷书”,不少市民带着孩子利用

假期难得的休闲时光来到图书馆、书店,阅读、选购书籍,为自己“充电”,感受浓浓书香。

国庆假期,对大多数人来说意味着欢声笑语、放松休闲,但对一些人来说,却是责任在

肩、坚守一方,他们用默默奉献注解爱国情怀。